
Аналітичний звіт за результати моніторингу щодо якості навчання та 

умов реалізації освітніх програм здобувачів освітньої програми  

«Цифровий маркетинг» 

За результатами оновленого опитування, проведеного серед 152 здобувачів 

освітньої програми, простежується стійко позитивне ставлення студентів до 

ключових аспектів освітнього процесу. Зокрема, 130 опитаних підтвердили, що 

мають можливість впливати на якість освіти, що відображає демократичність 

процесів управління та врахування думки студентства. Підготовка до 

професійної діяльності також отримала високу оцінку — 132 здобувачі 

відзначили її ефективність, що підкреслює актуальність змісту освітньої пограми.     

Важливим індикатором стало питання академічної доброчесності: 134 та 136 

студентів відповідно підтвердили наявність заходів із її популяризації та 

використання інструментів перевірки на плагіат. Процедура вибору дисциплін 

має високий рівень підтримки — 136 позитивних відповідей і жодної негативної. 

Ефективність залучення професіоналів-практиків та роботодавців також 

простежується у 132 і 134 позитивних відповідях відповідно. 





 

Доступність навчально-методичних матеріалів оцінили позитивно 136 

здобувачів, що свідчить про належну організацію навчального контенту. Значна 

обізнаність студентів щодо процедур вирішення конфліктних ситуацій (138 

позитивних відповідей) підтверджує результативність інформаційних заходів 

університету. Також 140 студентів зазначили, що знають про можливість апеляції 

результатів оцінювання. 



 

Безпека освітнього середовища залишається одним із найсильніших аспектів — 

142 здобувачі відчувають себе у безпеці. Технічна інфраструктура також оцінена 

високо: 144 студенти мають стабільний доступ до Інтернету. Високий рівень 

довіри до університетської системи моніторингу підтверджують 146 позитивних 

відповідей щодо регулярного відстеження задоволеності студентів освітнім 

процесом. 



 

 

Загалом результати демонструють високу якість освітнього процесу, ефективну 

взаємодію зі студентами та системний підхід університету до забезпечення 

академічної доброчесності, безпеки й доступності навчальних ресурсів. 


